



英特尔投资设立中国智能设备创新基金

新闻要点

- 英特尔投资设立总额为 1 亿美元的“英特尔投资中国智能设备创新基金”，用于加速平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 设备、可穿戴设备和物联网等智能设备创新。
- 新基金将配合新成立的深圳“英特尔智能设备创新中心”，支持中国技术创新生态系统的发展。

英特尔信息技术峰会，深圳，**2014 年 4 月 2 日** —在今天开幕的英特尔信息技术峰会（Intel Developer Forum, IDF14）上，[英特尔投资英文](#)，英特尔公司的全球投资与收购兼并机构，今天宣布设立总额为 1 亿美元的“英特尔投资中国智能设备创新基金”，旨在加速包括平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 设备、可穿戴设备和物联网等智能设备及其相关领域的技术创新。



科再奇宣布英特尔投资设立中国智能设备创新基金

该项基金是在 2014 英特尔信息技术峰会（IDF）上宣布的。配合同时宣布落户深圳的“英特尔智能设备创新中心”，基金将为包括平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 设备、可穿戴设备和物联网解决方案等相关领域的创业公司提供所需的资金，帮助他们在英特尔技术平台上进行创新。新基金的设立再次印证了英特尔投资对中国技术创新及其生态系统发展的承诺与支持。

英特尔投资总裁兼英特尔公司执行副总裁苏爱文（Arvind Sodhani）表示：“智能设备和物联网的创新促进了全新计算技术生态圈的生成，英特尔投资对这一趋势感到非常兴奋。我们的投资活动涵盖从新兴智能设备和传感器到网络、基站、服务器以及大数据分析等诸多领域，并致力于通过资金和技术支持来推动整个生态链条的发展。”

“英特尔投资中国智能设备创新基金”是英特尔投资在中国设立的第三支基金，它为现有的“英特尔投资中国技术基金II”提供补充，后者将继续专注于云计算、大数据、软件开发和服务、半导体设计生产以及英特尔研究院等更广泛的投资领域。

英特尔投资 1998 年进入中国，是最早进入中国市场的战略投资机构之一。英特尔投资已向 110 多家中国技术公司投资了超过 6.7 亿美元，逾 30 家投资组合公司成功上市或被收购。英特尔投资在北京、上海和香港设有办事处。

获取英特尔信息技术峰会信息，请访问：

IDF 新闻发布室

更多信息，更多分享渠道，请关注英特尔中国微信服务号：(打开手机微信客户端，使用微信“扫一扫”功能，扫描以下二维码，添加“英特尔中国”微信服务号。)

www.intel.cn/IDFNews



知 IN

英特尔自媒体微信账号。分享 IDF 新闻，产品技术和内幕故事，交流热点话题。



关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.cn 新闻发布室及 blogs.intel.com/china。

关于英特尔投资

英特尔投资（Intel Capital）是英特尔公司的全球投资与收购兼并机构，在全球范围内向创新型的科技公司和初创企业进行资本投资。英特尔投资的领域非常广泛，包括企业级、移动、医疗卫生、消费互联网、数字媒体、半导体生产制造、环保科技等不同领域的硬件和技术服务公司。自 1991 年以来，英特尔投资已经向 55 个国家和地区的 1,339 多家公司投入超过 110 亿美元的资金，在此期间，206 家投资组合公司在全球多家证券交易所正式上市，344 家公司被收购或参与合并。2013 年，英特尔投资在全球共注资 146 个交易，注资总额 3.33 亿美元，约有 49% 的资金投向美国本土以外的公司。关于英特尔投资的更多信息及其独特优势，请访问：www.intelcapital.com。